7 Kjaace

KonTtpoabnast padora Nel
«MexaHu4veckoe IBUKeHUE», «Macca, III0THOCTbY, «CHibly, «[paduyeckoe n3odpakeHue
CHJI».

Ne ni/m IIpoBepsieMble 2JIEMEHTBI COAePKAHUA

Mexannueckoe qBUKEHUE

CKOpOCTL PaBHOMCPHOTI'O HpHMOJ’IHHGfIHOFO IBMOKEHUS. EaquHuIbI CKOPOCTH.

WNuepuus. BzanmonenicTBue Tell.

Macca u eqMHHIIBI MACChI.

IInoTHOCTE M CAWHUIBI IIJIOTHOCTH.

ISR Eal Rl I

Cuubl. ['paduueckoe n3obpaskeHre CUIl

Bapuanr 1.

1. H3smeHeHHMe C TeYeHHEeM BPeMeHH MOJOKEHHA TejJa OTHOCH-
TeJLHO APYTUX TeJ HA3LIBAETCH

1) TpaexTopua 3) npoHAeHHBIA TYTH
2) mnpamaa TUHUAA 4) MexaHHYECKOe
ABHKEHHE

2, TIIpu paBHOMEDHOM ABHMIKEHHMH 38 2 MHHYTHI TeJIO IIPOXOSHAT
nyTe, paBHbiil 240 cm. CkopocTs Tella paBHa
1) 0,02 m/c 3) 2m/c
2) 1,2m/c 4) 4,8 m/c

3. [ybopniii 6pycox mpmeer wmacey 490 r u  nnorHoeTs
700 HP/M3+ Onpenenute ero o6eem.
1) 0,7 3) 0,0007 »*
2) 1,43 m° 4) 343 m®

4. Ha monen geiicTByeT cuia TsMKecTd, pasHaa 390 H. Onpe-
AejluTe MAacCy MOIMEeJA.

1) 390 kr 3) 39 kr
2) 0,39 kr 4) 3900 kr
5. Ilo rpaduxy nyTH paBHOMEDHOIO A

ABHYKEHUS ONpejesHTe IyTh, IPOii- oM

JIeHHBIH TeJIoM 33 5 ¢ JBHMKeHHA. 20 f

1) 4 b
R 0| + A

2) 20 m Y . Hl

3) 10m '

T 534561
4) 30 0 6 ¢, c



6. Yesnosek, macca Koroporo 70 Kr, AepxHUT Ha njiedyax AWK
maccoit 20 xr. C xakoii cHJIOl YeJIOBeK AABUT HA 3eMJIi0?

1) 50 H

2) 90 H :
3) 500 H

4) 900 H

7. VYcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeMIAY (H3NYECKHMMH BeJImdH-
HaM¥ M UX H3MepHUTeNLHBEIMH Npubopamu.

K kamagoii mosuuum mepsoro crojbuma nmoxbepure COOT-

BETCTBYIOIIYIO NO3HIMI0 BTOPOTO M 3amydImmMTe B _Tabamimy

BeIOpaHHbIe U(DEI 0] COOTBETCTBYIOIIAME GyKBaAMMH. |
PHU3NYECKHE BEJIMYUHEI HU3MEPUTEJILHBIE

ITPBOPHI
A) Bec 1) Menaypka
B) Ob6mem 2) Becul
B) CxkopocTs 3) dumamomeTrp

4) Cougomerp

o) Cexyumomep
8. Mamusa paccuMTaHA HA IEpeBO3KY TIpysa Macco#t 3 T.
CKONBKO JINCTOB JKeNe3a MOMHO HATPY3UTh Ha Hee, ecau

IAAHA Kaxgoro Jjucra 2 M, mupuea 80 cM M TOMIIUHA
2 mm? ILrorHOCTh *esnesa 7800 xr/m>.

CucreMa oneHUBaHUSA

Ne 3aganus KoanuecTBo 60aJ1710B
1-6 1
7 1-nanbl 1 unu 2 BepHBIX OTBETA 2-BCE OTBETHI BEPHBI
8 1 -nomymieHa ommoKa win 2 —3a/1a4a pelieHa NOJHOCThHIO
OTCYTCTBYIOT BBIYHCIICHHS
Hroro 10

IIxana nepeBoaa 6a/uI0B B 0TMETKY

«2» «3» «4» «5»

0-4 5-6 7-8 9-10




Kontponbnas padora Ne2
«/laBi1eHune TBepaBIX TeJl, )KUAKOCTEH U Ia30B)»

Ne i/ HpOBepﬂeMme JTEMCHTBI COACPKAHUA

1. JlaBrenne

2. JlaBnenue xuakocTel u ra3oB. 3akoH [lackais

3. Coobmaromuecs: Cocyapl

4, Cuia Apxumena

5. YcnoBue miaBaHus Ten

1. Knura gexur Ha crose. Macca xuuru pasua 0,6 xr. ITno-
IJafk €e CONPHMKOCHOBEHKA co crojoM pasHa 0,08 m?. On-
peneauTe AABJEHWE KHUTH Ha CTOJI.
1) 751la 3) 0,13 1Ila
2) 7,51la 4) 0,048 Ila

2. JlaBnenme, co3zaBaeMoe BOJOH Ha AHe o3epa, paBHo 4 MIla.
ILtorHOCTs Boskl 1000 kr/m°. Ecim He yYMTHEIBATH aTMO-
cthepHoe gaBneHwe, To raybmHA O3epa paBHA
1) 4m _ 3) 400 m
2) 40 m 4) 4000 m

3. AsbpnMHMCTBI NOJHMMAIOTCA K BepIiuHe ropbl. Kak wuame-

HAeTcA arTmocdepHOe [AaBjeHMEe N0 Mepe [ABHIKEHUS
CIIOPTCMEeHOB?

1) VYBenuuupaercs

2) YwmeHbmaercs

3) He usmMmeHserca

4) Cpeau O0TBETOB HeT HPABHUJILHOTO

Ilromans Maxoro nNOPIMIHA TIHUAPABIAHYECKONM MAIIMHEI
10 cn?, Ha Hero geiicrsyer cmma 1 xH. Kakyio cuny Heob-
XOMHMO NPHMJIOKHTE K 0OJBIIOMY MOPIIHIO, YTOOHI MOPIIHHU
6n11u B pasnosecun? Ilnomans Goasmoro mopmusa 500 cm?.

1) 50H 3) 500 H
2) 20H 4) 50 kH




5.

7.

Aspocrar o6bemom 1000 m® samosHen renmem. ILToTHOCTB
renxua 0,18 I{I‘/Ma, nJoTHOCTL Bo3ayxa 1,29 erma‘ Ha as-
poCTaT JeHCTBYeT BLHITAJIKMBAIOIIAA CHJIA, DABHANA

1) 1,20xH 2) 1,8xH 3) 12,9xH 4) 180 xH

Kax 6yzxer BecTn cefsa Tes0, u300pareHHOe Ha PUCYHKe?

1) VYromer

2) Byzner naaBaTh BHYTPH HHUIKOCTH
3) DBypmer nnaBaTh Ha NOBEPXHOCTHA
4) OnyecruTca Ha JHO

YeTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEMAY HAYUYHBIMHA OTKDBITUAMH H
MMEHAMH YYeHbIX, KOTOPEIM 3TH OTKDHITHA IPHHANJIEHKAT.

K kxa:xknoi mo3sWIuyd MepBoro croablia moabepuTe cOOT-
BETCTBYIOINIYIO MOSHIIHIO BTOPOTO M 3amumuTe B Tabauny
BeIOpanHbie MUGPHI [0/ COOTBETCTBYIOMMMH OyKBaMu,

OUSUYECKHUE OTKPBLITUA MMEHA YYEHBIX

A) 3axoH 0 nmepegade JaBIeHHA 1) Apxumen
KHUOKOCTAMH M MasaMu 2) Bpoyn

B) Bnepssie wu3MepHn AaTMoO- 3) Toppuuennmu
chepHOe naBJIeHUE - 4) Heroron

B) Tlonyumn dbopmyny aasa pac- 9) Ilackans

yeTa BhITAJ KHB&!DIIJ;Eﬁ CHJIBI

A B B

8. Ilnomaar maoTa, HM3TOTOBJIEHHOTO W3 COCHOBBIX OpycheB
KBaApPATHOTO cedeHH#A, paBHA 4 M, Tommuna 30 cM. Kakyio

MAKCHMAJBHYIO MacCy TIpy3a MOMKEeT yAep:KaTh IwioT?
IlnorHOCTH cocHE! 500 xr/mM°, a Bogs! 1000 kr/m’.

CucreMa onleHUBaHUSA

Ne 3aganus KosmmuecTBo 6a/1510B
1-6 1
7 1-nane! | wim 2 BepHBIX OTBETA 2-BCE OTBETHI BEPHBI
8 1 -momymieHa ommoOKa WK 2 — 3a/1a4a pelIeHa MOJTHOCTHIO
OTCYTCTBYIOT BBIYUCIICHUS
Hroro 10
[Ikajia nepeBoaa 6a/UIOB B OTMETKY
«2» «3» «4» «5»
0-4 5-6 7-8 9-10




Kontponbnas padora Ne3
«Mexannuyeckasi padora. MomHoCTb. JHEprus»

Ne i/

HpOBepﬂeMble JTEMCHTHBI COACPKAHUNA

Mexanndeckas pabora

MoIHoCTh

IIpocThie MexaHu3Mbl. bJIOK ¥ HAKJIOHHAS UIOCKOCTh

Peryar. YesioBrue paBHOBeCHsI pblyara

g~ win e

OHeprusl.

U3 xonoana raybmuoit 5 M noaHAAM BeApo maccoir 8 Kr.
Copepimessas npu arom pabora paBHa

1) 1,6 Ix 3) 40 Mx
2) 16 Ix 4) 400 I«

ITon me¥icrsuem cuiel TArd 1000 H asToMobuiIr ABHKeTCH
C MNOCTOSHHOM CKOpocThbI0 72 KM/4. MOIIHOCTE ABHIaTess
paBHAa

1) 10 xBr 3) 40 xBr
2) 20 xBr 4) 72 kBr

Brifepure, Kakue IPHUCIOCOGIeHMA OTHOCATCA K IIPOCTHIM
MeXaHM3MaM.

A. Bopor

B. HaxnoHHas MmJIOCKOCTB

1) A 3) AuB

2) B 4) Hu A, sau B

Priuar HAXOAHMTCA B PABHOBECHH NOA AeHcTBMEM ABYX CHI,
Ilepeas cuna 4 H nmeer naeyo 15 cm. Onpegenure, uemy
paBHA BTOpAadA cHJa, ecsiy ee miaedo 10 cmM.

1) 4 H 3) 6H
2) 0,16 H 4) 2,TH

IITruxa konubpu Maccolt 2 I OpH IIOJIETe AOCTHTAET CKOPOCTH
180 xm/4. OnpegesnTe SHEPruio ABMIKEHNS 9TOH MTHUKH,

1) 0,25 Ix 3) 2500 Ix

2) 32,4 Ix 4) 2,5 Ix




6.

8.

Kax #H3MeHHTCA MOTeHOHAIBHAA OHEPrHA rIpysa MaccoM
200 xr, mogErMaeMorc ¢ nNaATGOPME Ha BHICOTY 5 M OTHO-
CHTEJbHO MoBepxHOcTH 3emau? Beicora maatgopmser 1 M.

1) Vsenuuurca ma 800 I
2) Vwmenpmurcsa Ha 800 Ix
3) Vseauunrtcsa Ha 8000 I

4) VYwmenwmurcsa Ha 12000
YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeXAY (HIWUYECKHMM BeIWdH-

HaMH¥ ¥ UX efuHNNAMu usMmepenusa B CH.

K kampoil mosmuum nepBoro croabma mozbepHTre COOT-
BETCTBYIOIIYIO MO3MIIWIO BTOPOro H 3anmumiure B _Tabaumy
BeIOpanHEIe M(PE! IO COOTBETCTBYIOIMME GyKBaAMM.

OHU3HUYECKAS BEJIMYHUHA ENVHWITBI
NU3MEPEHUA
A) Oueprus 1) Kwunorpamm
B) Ilnewo cuisl 2) Merp
B) MongsocTs 3) Barr
4) HsoTon
9) Hxoynb

A B B

I'pys, macca xoroporo 1,2 Kr, y4yeHHMK paBHOMEDHO mnepe-
MeCTHJI IO HAKJOHHON miocKocTH anuuoi 0,8 M Ha BHICOTY
0,2 m. IIpn sToM mepeMelleHMU CHJA, HANpPABJIEHHAA Ia-
paineJbHO HAKJIOHHOM miaockocTH, Owina pasua 5 H. Kaxoit
pe3ynbTAT HOJKEH NOJYUHTh YYeHHK I[IPH BEIYHCJIEHHH
KIII ycramosku?

CucreMa onieHUBaHHS

Ne 3amanus

KoanuyecTBo 0aJ1710B

1-6

1

7

1-nanbl 1 unu 2 BepHBIX OTBETA 2-BCE OTBETHI BEPHBI

8

1 -nmomymieHa ommoOKa WiH 2 — 3a/1a4a pelieHa NOJTHOCTHIO
OTCYTCTBYIOT BBIYUCIICHHS

Hroro

10

Ikana nepeBona 0a/U10B B OTMETKY

«2»

«3» «4» «5»

0-4

5-6 7-8 9-10







